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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA
DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  EDUCAÇÃO,  DA  UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos cinco  dias  do  mês  de  maio de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  quatorze  horas  via
videoconferência,  a  reunião  extraordinária  do  Colegiado  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em  Educação  –  PPGE,  da  Universidade  Estadual  do  Centro-Oeste,
UNICENTRO. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Programa, professor Geyso
Dongley.  Estiveram  presentes  os/as  membros/as  do  colegiado  os/as  professores/as
Alessandro de Melo, Cibele Krause Lemke, Elisiane Manosso Streichen, Emerson Luís
Velozo, Gláucia Andreza Kronbauer, Khaled Omar Mohamed El Tassa, Luciane Nelvald ,

Marcos Gehrke, Saulo Rodrigues de Carvalho também se fez presente a representante
discente nível doutorado Rosângela Kuspiosz, a representante discente nível mestrado
Paloma Aparecida Oliveira Ratuchne Lima, justificaram ausência as/os professoras/es
Jefferson  Olivatto  da  Silva.  A  reunião  teve  início  com  o  professor  Geyso
cumprimentando  a  todos  e  passa  a  apreciação  pauta, Item  1 ELEIÇÃO  DE
COORDENADOR(A) E VICE-COORDENADOR(A) DO PPGE: o professor explica que
haverá o processo de eleição para a coordenação e colegiado promovida pela Propesp,
entretanto como o PPGE possuí o colegiado expandido não será necessário votar pra
colegiado, as inscrições para chapas devem ser realizadas até 09 de maio de 2023 via
protocolo e que sistema de voto será disponibilizado pela COORTI no dia 25 de maio.
Assim o Professor  Geyso informa que segundo o regulamento do PPGE pede-se a
alternância  da  coordenação  entre  os  campus, como  a  gestão  de  2021  –  2023  foi
coordenada pela professora Poliana do campus Irati, a próxima gestão deveria ser do
campus  Santa Cruz, entretanto como não houve manifestação e se colegiado decidir
favorável ele disponibiliza seu nome junto com a professora Juliane para o cargo de
Coordenado e Vice-coordenadora, o colegiado aprova a indicação Do professor Geyso
para coordenação e da professora Juliane para vice.  Nada mais tendo a declarar, eu,
Geyso Dongley, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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----------Ata aprovada em reunião de ___/___/___
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